La respuesta tiene dos partes.

1. tener claro que el tamaño de la planta (K) que da origen a la curva CMeC 1 es menor que la que da origen a CMeC2.

2. Por lo tanto,si la empresa decide producir un Q menor al nivel que minimiza CMeL y su K da origen a CMeC2 se “para” en el punto de tangencia entre CMeC2 y CMeL (punto B, tal cual vimos). Aunque no sea intuitivamente obvio lo que está haciendo es subutilizando su planta (no produce en el mínimo de CMeC2). Es decir invierte en una planta de tamaño K y la subutiliza. Y esto porque es más barato sub-utilizar una planta más grande (punto B) que construir una más pequeña y ubicarse en el mínimo (punto A). Un ejemplo podría ser que vos poder tener una estación de servicio más pequeña (CMEC1) y tus CMeC se minimizan en A cuando atendés 100 autos por día.  Alternativamente, si invertís en una estación más grande, por más que el nivel de producto que te minimiza tus CMeC sea mayor que 100, poder atender 100 autos con menores costos laborales (punto B): al tener más dispensadores no necesitás tanta gente para apurar el servicio que se le brinda a cada auto que entra. 
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